
DOPRAVNÍ KROUŽEK 

Cílem činnosti zájmového kroužku DOPRAVNÍ VÝCHOVA je orientace v základních 
dopravních prostředcích, seznámení se se základními dopravními předpisy a značkami. 
Naučit se správné reakce na dopravní situace a osvojit si chodecké a cyklistické 
dovednosti. Zájmový kroužek je realizován především formou výkladu, společné diskuse, 
testů, kvízů, soutěží a praktického nácviku.  

AEROBIK 

Cílem činností zájmového kroužku AEROBIK je šťastné dítě mající radost z pohybu a 
komunikace v pohybu, který směřuje vždy ke zdraví dítěte a měl by být součástí denního 
života. Zájmový kroužek je realizován především formou hry a pohybu v souladu s 
hudbou podle věkových kategorií. 

KERAMIKA 

Cílem činnosti zájmového kroužku KERAMIKA je osvojení dovednosti při práci 
s keramickou hlínou, glazurami, engobami atd. Zájmový kroužek je realizován především 
hravou formou. Kroužek je určen pro všechny žáky, kteří mají zájem pracovat s hlínou. 

HRÁTKY S PŘÍRODOU 

Cílem činností zájmového kroužku POZNÁVACÍHO-PŘÍRODOVĚDNĚHO je vztah člověka 
k přírodě a životnímu prostředí. Zájmový kroužek je realizován především poutavou a 
hravou formou. V rámci kroužku se také plánují přírodovědné vycházky.   

VÝTVARNÁ VÝCHOVA 

Cílem činností zájmového kroužku VÝTVARNÁ VÝCHOVA je rozvíjet výtvarné schopnosti 
žáků a pěstovat jejich estetické cítění a vkus. Zájmový kroužek je realizován především 
lehkou a hravou formou.   

SPORTOVNÍ HRY 

Cílem činností zájmového kroužku SPORTOVNÍ HRY je radost z pohybu, zdravé otužování 
a šťastný člověk. Zájmový kroužek je realizován především formou her.  

KOPANÁ 

Cílem činností zájmového kroužku KOPANÁ je naučit žáky základům hry a dobrý pocit z 
pohybu. Zájmový kroužek je realizován především formou hry. 

FLORBAL 

Cílem činností zájmového kroužku FLORBAL je naučit žáky základům hry, zvýšení 
tělesné zdatnosti, radost z pohybu a ze hry. Zájmový kroužek je realizován formou hry a 
nácviku jednotlivých florbalových situací. 

DOVEDNÉ RUCE 

Cílem činností zájmového kroužku DOVEDNÉ RUCE je rozvíjet motorické schopnosti 
žáků, pěstovat jejich estetické cítění, vkus a trpělivost. Zájmový kroužek je realizován 
především hravou a přiměřenou formou. 

 



DESKOVÉ HRY 

Cílem činností zájmového kroužku DESKOVÉ HRY je podpořit kladný vztah ke stolním 
hrám, osvojit si pravidla her, pochopit a naplánovat si strategii her, rozvíjet představivost 
a smysl pro fair play. Zájmový kroužek je realizován především formou her, názorné 
ukázky a samotné hry. 

JÓGA 

Cílem činností zájmového kroužku JÓGA je šťastné dítě, které se prostřednictvím 
pohybových asán a dechových cvičení učí lépe zacházet se svým tělem, myslí a energií. 
Zájmový kroužek je realizován především formou her. 

HRÁTKY S ANGLIČTINOU 

Cílem činností zájmového kroužku AJ je podpořit kladný vztah žáků k cizím jazykům a 
rozdílnosti kultur. Zájmový kroužek je realizován především poutavou a hravou formou. 

HRÁTKY S MATEMATIKOU 

Cílem činností zájmového kroužku HRÁTKY S MATEMATIKOU je podpořit kladný vztah 
žáků k matematice a rozvoj logického myšlení a práce s PC. Zájmový kroužek je 
realizován především formou hry, samostatné práce a společným řešením náročných 
problémů. 

ATLETIKA 

Cílem činností zájmového kroužku ATLETIKA je naučit žáky základům atletických 
disciplín, zvýšení tělesné zdatnosti, radost z pohybu a ze hry. Zájmový kroužek je 
realizován formou hry a nácviku jednotlivých atletických disciplín. 

REKREAČNÍ KROUŽEK 

Cílem činností zájmového kroužku REKREAČNÍ je umožnit žákům duševní a fyzický 
odpočinek a realizaci individuálních činností podporujících růst osobnosti dítěte. Žáci 
jsou do kroužku rozděleni v rámci jednotlivých ročníků. Zájmový kroužek je realizován 
především formou tvořivých, pohybových a společenských her. 

 


